

## **Приднестровский радиотелецентр хотела купить таджикская фирма с капиталом в 3800 долларов**

**23 августа должны были состояться торги по продаже 100% государственного пакета акций ОАО "Приднестровский радиотелецентр" (ПРТЦ).**

22 августа министр экономики Приднестровья Елена Черненко в интервью корреспонденту ИА REGNUM сообщила, что "скорее всего покупателем станет компания "Евразия". Однако позднее было принято решение отложить торги на 25 сентября в связи с тем, что другой претендент на ПТРЦ - федеральное государственное унитарное предприятие "Российская телевизионная и радиовещательная сеть" (ФГУП "РТРС") не успела пройти все необходимые формальности для участия в торгах.

Корреспондент ИА REGNUM отправил запрос в российский Единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ) с просьбой предоставить данные о компании "Евразия". Как говорится в справке, ЗАО "Евразия Телерадиоком" является совместным российско-таджикским предприятием. Учредители - ООО "Интелсвязь-право" из Москвы, а также АООТ "Телерадиоком", зарегистрированное в столице Республики Таджикистан Душанбе.

Уставной фонд "Евразии" равен 100000 рублей ( около 3800 долларов США).

Напомним, что начальная цена радиотелецентра - 3 млн 314,38 тыс. долларов. Новый владелец, в соответствии с индивидуальным проектом приватизации предприятия, помимо погашения долгов перед кредиторами, бюджетом и персоналом, до 2011 года должен будет инвестировать 1 млн 20,7 тыс. долларов. Данные средства пойдут на осуществление капитального строительства, реконструкцию, расширение и техническое перевооружение предприятия. Размер выручки от реализации услуг предприятия к концу 2011 года собственник обязан будет довести минимум до 5,8 млн долларов. При этом к концу инвестиционного периода необходимо будет обеспечить загрузку не менее 80% радиопередающих средств.

<http://www.regnum.ru/news/fd-abroad/tajik/874825.html>